1. Hatérozza meg annak a soros rezgékornek a savszélességét, melynek veszteségi
ellenallasa 50 ohm, a benne szerepld indultivitis értéke 20mH, a benne szerepld
kapacitas értéke pedig 10nF!
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2. Tervezzen soros rezgékort, melynek rezonancia kérfrekvenciaja 100 k:ﬁ‘ffi, SAvSZe-

lessége pedig 4%! A vesztesegi ellendllas értéke 1k, Mekkora a rezgdkor
kérjosaga?

Rezonanciafrekvencia (soros és parhuzamos rezgékorok esetében is)
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3. Tervezzen parhuzamos rezgGkort, melynek rezonancia korfrekvenciaja 314%,
korjosaga pedig 40! A veszteségi ellendllas értéke 10kQ. Mekkora a rezgékor
savszélessége?
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